I EAEEOHEBEF

1. R4
FLIEREER et sk O 2 CASF)  CARFFHRE)

2. FTERTERE R

FLORBEIED T 5 R s, CRRrri) 1o WTiE, B4 541K 6 7 0 h a 24 uikiE
S, D%, BRI 4 8 FITITH G 4 FHi&h 5 8 Fis~, Wik 8 121X 8 HiEmn b
1 2 FA@B~ERSINTDEED 2 9BIOHBHIKOE T 2#1T-> TETEY , TFETES
134 3 A DHigHIkOZEE AR T, BUEICE STV D,

3. MHHEEEDBEB

AHCrE, S 24 3 AICAfFT#E i~ A X —7 7 VO RE LEZT\V, fsiia i
XATIEBWTIX, REMfAF A OEMREE, TRy — A OBRBHERF 2N Z & &
LTW5h,

FEALEHIX X Z M E T, HHIR D, RENC X 2 EBHIER NS BRI TN TE TEH
D, EHIXICEW TR, BREGESE L OCEHFEEOB A E X, GERNERINT. £
R 7ZRERM & 7o o> Tz, L L, IEFORMRTHIFTREOMKRICL Y | XD —
BT, K20 FES D ICEHGER SR SN2 2 s BEfFEM & RO 1 R A
L L E LT,

F7-. BIEOBEFEHIZIT 1,200 2@ 2 A2 HHENEELTEY, X512 300 XE550D
EHIRFENREAICED E a 2 =T (EROFENEE LI ENTFREIND Z 205,
A ElOEMERE T EEET 2 A ORFHHICIB N T, 2 2 =7 ¢ Jisk55 o Ll
TR DT E DTz,

Z D7, EHIERE T O M ARE R IN B IS HEEOIED, U O ATEFE M2 [ -
SHEDMeR & LT, /AN B HSEEISE O i 2 AT RE & L, EHOEREATIC AT S
a3 a=T7 4 =AML ONAEKE IS, EEFCHEBETOIED, TR
REBENEOAI 2 =T KL AT A OERME e 75720, HiGHgkoO A& T
ZITHOHDTh D,

4. WHAHEEEONE

TR E M R O A T E AL E LR E A To —FRE (B s ) 226 T35 —
MR (3 s I el ) (2 IRfRstimid kG itz T35 — b s e (e R ) 720 158
TREEER IS, a2 =T v — MM A TR I RS 5 T
ML R ICENENEET D,



FLBFERELHT 7 5t i A IR DA T CAAF TR AE)
HR T E AR A RO KD 1A ET D,

e W) D s
\ | wsmme | mmme | PECR | gmm | EEP | oMl
| i} & A T % - IR EREED D RATR DEE g0}
- 159533 i - DBRFE -
— MK E | % 196ha | 6/10LAF | 4/10 LA 1.0m o 10m 7.0%
EEERAME | 9 431ha | 8/10LLF | 5/10 LLF 1.0m 10m 15. 5%
U~ FD % 627ha 22. 5%
B |, . . - o
P B sk K Tdha | 8/10LLF | 5/10 LAF 1.0m 10m 2.6%
B EE |, . . o o o o
) M % 152ha | 20/10 LA F | 6/10 LLF 5.5%
BUMTEE |, . . . o _ o
) M % 107ha | 20/10 LA F | 6/10 LLF 3.8%
% - *ﬁ 9 N N o - _ 0
O oMk % 73ha | 20/10 LAF | 6/10 LLF 2.6%
% : *i (\ N N . . - o
[ ¥ 33ha | 20/10LLF | 6/10 LI F 1.2%
WAEE M |49 26ha | 20/10LLF | 6/10LLF — — — 0.9%
STHERGSEME | 9 61lha | 20/10 LLF | 8/10 LR — — — 2.2%
PE O Hb 9 | 49 19ha | 40/10 LLF | 8/10 LT — — — 0.7%
T ¥ | % 567ha | 20/10 LLF | 6/10 LIF — — — 20. 4%
T ¥ #1 3 | % 306ha | 20/10 LK | 6/10 BLF — — — 11.0%
TIE AN | % 74lha | 20/10 AT | 6/10 BLF — — — 26. 6%
& &t %) 2, 786ha 100. 0%
M, VELRORBIIEHEKF RO EBY
P

FRpt A HX Tl EELE RN EICHEREEOE ), AEAEGZ & U /N B S S%E DN i A
ARE L L, EHOEREITICTE TS a3 2 =7 4 o X — AR ONRE/KG AR I ESFTCERBRITDIED.
IR LB CES AT EDaI 2 =T (MEEZ AT DR DEFEEZX 720, FARMIOEE 2179,



FUMRPEGR TR HE AR CAfr)  HBribsiRge
SO | ] H
55 yo! ZRU

o g | o | wn | MEVR | g S — ‘

Tl EmE | iR | | ORIER| o | BT IR R

BE | e PR ) | 8 | G | %) | (ha)

4l : ‘ (ﬁ 4
e 6/10LLF | 4/10LLF | 1.0m 10m | % 196 7.0 | %9 198 7.1 -2
@;ﬁ{m 8/10LLTF | 5/10LLTF 1.0m 10m | # 431 | 15.5|# 431 | 15.5 —

i 627 | 22.5| % 629 | 22.6 -2
N
B M
WEEE | 8/10LAF | 5/10LLF | 1.0m — I0om | 74 2.6 | ¥ 73 2.6 1
B Mg
AT
BEXE | 20/10LF | 6/10 LAF — — — 152 5.5 | #5152 5.5 —
B g
o
BEXE | 20/10LF | 6/10 LAF — — — o107 3.8 £ 107 3.8 —
B g
& — 20/10 LAF | 6/10 AT — — — % 1| 26| 1| 26| —
R ’ '
A 0o | eonE | — — — e o] on2lw os2| 1] 1
e ' '
@EE 20/10 LT | 6/10 LA — — — 26 0.9 % 26 0.9 —
oo
IR | o0 /0 i | s/0mF | — — — w oel| 220% e | 22| —
o B
PEIEMIEE | 40/10 LT | 8/10 LT — — — %19 0.7 # 19 0.7 —
ﬁlﬁ 20/10 LI'F | 6/10 LLF — — — ) 567 | 20.4 | K9 567 | 20.4| —
T2EMsk | 20/10 LLF | 6/10 LAF — — — #0306 | 1L.O| K 306 | 10| —
i%%g 20/10 LI'F | 6/10 LLF — — — K741 | 26.6 | K9 T4l | 26.6 | —
& 3 92,786 | 100.0 | %32,786 | 100.0 | =0




FLIEE ERTH &+ A &

2
HH
)
M

i %

=
%

\

BoCMETY gop-G -/ | B

|
)
a % — TR EE b

\

\ \40/ .
1 #EEHR1

EFERNEA m E

E—TEERB T EE A (60/40) — F _fEKE{E B EMAthig (80/50) | 1. 1ha

Bly =¥ - €

Elr i ITISE T

ZE AT [

7

1. 2ha \
o
R #l '|‘\‘l‘\‘\'l‘\‘l‘\‘N'N‘\‘l‘\‘\"“"““““"““““"““Wlﬁ

eI EEELEE: v o

B & N 3 WILWES B

E-HERERE ALY / FE A& R

= = v

;:Eff;i iﬁ;ﬁz / F— R AR 0000 ~ F R (0050 0. 3ha

BB EEEES A

5 — @ & B # &

£ - @ & E & &

£ g B #

EOBom % b

% % oo

% T E S i =

T E3 ih =

I % 3 R % H

\
/ FTEER




| ~
m.f,,\\\/ N )
=\ R BARAmAARAARC
~ \ |5 ﬁ"wgﬁ@w@wmwmwmwmw E 2|2,
[ Mzw |
! = ¥ ¥ % ¥ ] s
A/. \ W@WEHQM HHMM ® %Ii
/ ’ e e H e M M
h& e e |5/ |® w ||| 5 ele ||y
- I|® NN
; O ENN

S

15, 000

200m

10

& s

&

%W e
I T S ‘ ,
.WNA 3 7 & X % F = b, ) ™
[l |
— :
T o 0
£ | f
% \ & & 5 &
g > / X 35 ; :
me APE ylm\ e
M a \J- iy ik Ty ] ‘LMT\.
/
/




FLIREBAR AT E RS EER HEX

\\ “a_ D
n \ o R (R ER
: ’ X + .
: | F— IR B b f ”, Sl
5 o | = = = AT 3% 7 2 =~ | :‘;
5] \ - 2t " i
i | ey, G 2 (200 AibG
£ / E 2T 80 @(4.7
i / Rl R g o

JL il

B FE = AN PR

ERUSNDERR

AR & # =

—Eﬁ@&%ﬁﬁﬂﬁ

“EEBEEERAME

M

—EhEEEEERME

—HETEEEERERME

R

B & B

ﬁ%i%%?ﬁ
|

T Bt

B B X
ES

&

HIH | 6| 3t &
H
e
3

i
m}%
H
&=

g 8 888888

1:2, 500




FLIRBA AT B AR MIEEE HIEXERR

— ) S
- = sy SN
¥
<
XA
6
~
{
‘ 3 . 58 S : B —HE / NSNS S
5 ! ] - =4 = % N N N N R - // Rl ALY .
~ 4 7 N % J é} i £ ¢
- o & : N % NS // v V&) .
% = =N 4 P 77>
&= m y y A > // /’ ~ /’J
= i 0, m S \ &8 n \)\\\ r\\ P /' \,\ V4 & S
) 4\\‘\ 3:\ \ > P N N . > gord A Vi N 4 ‘;.‘ X S
{ P j 7 > & 3 Q8 4 S 2 . =
p 4 $ ; S LR 4 s N 8 T~
7 A\ 5 ey = N/ Fi $ \% % . £
i ¥ ) & T ¥ | U A A //// / 3 { -
S Sy = 2 U & ) & N g » "r 4 B 3
NS S : . ‘ ; 3 7 ;.¢ = =5 ;): NG =y LR pa /’ 2 N 2
= &, ~ S v / — o ¥ N e = e , > %
¥ 5 > . ~ = FRTTN \ 2%, i a8 T E) / > ; D W
‘ 1 BIEEHE ) 7 ; AN A = 2 : \ X
S ik { L mus) s (4 NS J I B2 SN V5%
4 e -] E—TEERHE BT A (60/40 % “HIEB BT AMIE (80/50) 1. 1ha Y ) & % { g ! 4 3 AR 59 ™
SN Wi A gy 2 4 ’ [ N \ NN 28
( g : % D % * E AL BTN S
i 5= ¥ - / N D SN N
\ yay > e / / ) p CAST T
i v’ /T 4 K P i R K mIEEY R
/;,, ( g RIS — (A HERE SR
= 2157 oy A C : PAVEVA T AT — mEtEBB R &R
2 i — . . % s N p TRE
7 Y NN S 4 EEEE s
By Y ¥ —\\ ! ap. 7 R DN F; ‘zﬁ zﬂ
2 RHARE? , = L U} N [ D8 H ®
ER A (@ & - : g S 5]
3 RIEEHRI g ‘ S5 L = 70y
F—TRIEE{E B A (60/407 5 ZFE{E B ithtet (200/60) ‘ 1. 2ha — 7 AN X B ‘
EENS [m & A ! NN N P \\ F-BEERR i
18D E B L BE A (200/607 % 81 Fhis (200/60) ‘ 0. 3ha \ \: ¢ /{ [ 4 » A e
\ N ; \\1\ \\\ R SN ® & B 8 % ‘
\ lrl‘\ x N SIS \ cmmxen (D
NN wg g LS, s = = x| &
\‘~ J X £z xuu @
N Y . <& T x » w5 @
N = ‘\ EEEEEE
K% 8 2 8 8 B
/ % 3 T % 8 &
,,,,,,, J 2% m % ® =
— e 7 =3
- u
%
T7e 000
[ 7 ‘ 5"




